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築上町の話題
町のイベントや地域の話題を紹介します。「投稿のひろば」では、情報や投
稿記事を募集しています。ぜひ、ご連絡ください。
総務課　情報政策係（内線 335）

美 術界で活躍！おめでとうございます

　９月から１０月にかけて行われた第８回大野城まどかぴあ版画ビ

エンナーレで、岡田猛彦さん（水原）が、入選を果たしました。こ

のコンクールは、全国的な規模で行われており、毎年多くの芸術家

が出品します。入選したのは「風化の象（軍艦島）」。長崎県にあ

る軍艦島をテーマに制作した紙版画の作品で、岡田さんは作品につ

いて「かつて炭鉱で栄えていた島が衰退し、廃墟となったむごさを

表現したかった」と話しました。今回、福岡県美術展覧会で入選、

福岡県シニア美術展では読売新聞社賞を受賞するなど、活躍する岡

田さん。今後の制作活動について「表現する世界は際限がない。新

たな技法を身につけたり、自分の感性を研ぎ澄まして作品づくりに

取り組んでいきたい」と抱負を話しました。

白 い彼岸花まつり

　９月２９日・３０日、正光寺で白い彼岸花祭りが開催

されました。境内には約５０００本の白い彼岸花が咲き

誇り、訪れた人はその美しさに見入っていました。会場

では、野点や新米のすくい取り、地域の特産品の販売も

行われるなど、大勢の人が祭りを楽しみました。

交 通安全かかしコンクール

　秋の交通安全運動（９月２１日〜３０日）の一環として、安全運転を呼び

かける看板とかかしのコンクールが行われました。このコンクールには豊前

署管内の会社や団体などが参加し、出品作が管内の官公庁や道の駅で巡回展

示されました。築上町では、コマーレに展示され、訪れた人は工夫を凝らし

た作品に足を止めて見入っていました。

ロ ンドンオリンピックフェンシング銀メダリストに

　　　　隊員食堂カレーを贈呈

　１０月１２日、フェンシング競技男子フルーレ団体の３人の選手（千田健太

選手、太田雄貴選手、淡路卓選手）が福岡県庁を訪れ、ロンドンオリンピック

の銀メダル獲得を小川福岡県知事に報告しました。訪れた３人には基地隊員食

堂カレーが贈呈されました。

　太田選手は、福岡県のフェンシング競技の普及進行に協力しています。

京 築フェスタ２０１２

　１０月６日、天神中央公園で京築フェスタ２０１２が開催されました。築上

町からは、湊金富神楽保存会が出演し、椎田小６年の近藤大暉君が「盆神楽」

を披露しました。近藤君の颯爽と舞う姿に会場からは歓声と拍手が送られてい

ました。

　また、１０月７日に開催された上毛祭には小原神楽講が出演し、小・中学生

５人も「小神楽」を披露しました。築上町の伝統文化を若い世代がしっかり引

き継ぎ、勇壮に舞う頼もしい姿に会場は大いに盛り上がりました。

千田選手 太田選手 淡路選手
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ふ れあいスポーツフェスティバル2012結果

　１０月８日・１４日、ふれあいスポーツフェスティバル２０１２が開

催されました。大人から子どもまで約７００人が参加し、スポーツの秋

を楽しみました。結果は次のとおりです。（敬称略）

○ミニオリンピック

・親子のきずな

　Ａブロック　優勝　椎田少年陸上クラブA

　Ｂブロック　優勝　椎田少年サッカークラブ

　　　　　　　　　　椎田少年陸上クラブB（同着）

　Ｃブロック　優勝　築上町ジュニアバレーボールクラブ

・変則リレー

　低学年の部　優勝　チビッ子レスリング

　高学年の部　優勝　築上FC２００９Ａ

　フリーの部　優勝　チビッ子レスリング

○グランドゴルフ大会（個人戦）

　優勝　立石良美／準優勝　佐藤洋光／３位　河井サクヱ

○自治会対抗グランドゴルフ大会（決勝戦）

　優勝　東高塚／準優勝　上築城／３位　安武町

投稿のひろば投稿のひろば
●全日本空手道連盟剛柔会九州大会結果（敬称略）

　小学３年女子組み手の部　準優勝　井上李葵

　小学４年男子組み手の部　準優勝　西永　晃

●全日本空手道連盟剛柔会全国大会結果

　小学６年女子組み手の部　　３　位　　椎野麻怜

　一般男子組み手の部重量級　３　位　　城田晃宏

　小学２年女子組み手の部　　ベスト８　宮本一紗

●北九州市民体育大会結果

　小学２年男子組み手の部　準優勝　川上大輝

　小学３年男子組み手の部　優　勝　宮下　怜

　　　　　　　　　　　　　準優勝　野村樹来

　小学３年女子組み手の部　準優勝　城田真凛

　小学４年男子組み手の部　準優勝　西永　晃

　　　　　　　　　　　　　３　位　今富敬人

　小学６年男子組み手の部　準優勝　今富俊輔

　小学６年女子組み手の部　優　勝　椎野麻怜

　　　　　　　　　　　（投稿：城田晃宏さん）

葛城神社の大鳥居再建

　９月に、葛城神社の大鳥居が

再建されました。宮池に映る姿

はとても幻想的です。皆さん、

ぜひ大鳥居をご覧になってくだ

さい。

広域農道の清掃活動

　９月１９日、奈古老人会は、全

国一斉社会奉仕の日の活動に合わ

せて、県道岩丸線、広域農道を中

心に清掃活動を行いました。特に、

葛城トンネル出入口と広域農道に

ゴミが多く、ドライバーの方々の

マナーアップをお願いします。

運 動会

　９月下旬、町内の小学校で運動会が行われました。当

日は小学校に家族など、たくさんの人が応援に駆けつ

け、子どもたちの競技やダンスに声援を送っていまし

た。

SSport( スポーツ )

・ダブルス男子の部　　１位　田中　敏　　為　勇孝

・ダブルス女子の部　　３位　中内たみ子　宮野琢子

・シングルス男子の部　２位　田中　敏

・シングルス女子の部　１位　宮野琢子

　　　　　　　　　　　３位　中内たみ子

平成24年度福岡県ねんりん・スポーツ
・文化祭卓球北部大会結果（敬称略）

・シングルスＡ　優　勝　南　健治　準優勝　矢野智規

　　　　　　　　３　位　宮澤洋二

・シングルスＢ　優　勝　石本誠司　準優勝　中嶋伸子

　　　　　　　　３　位　今村敬子

・ダブルス　　　優　勝　中嶋博三　中野隆徳

　　　　　　　　準優勝　有浦健一　浦岡信男

　　　　　　　　３　位　石本誠司　網本留吉

第４回築上町卓球部内大会結果（敬称略）

（投稿：奥本宣行さん）


